

Голові Чернівецької обласної
державної адміністрації
Фищуку О.Г.

Голові Чернівецької
обласної ради
Мунтяну І.М.

ЗВЕРНЕННЯ
трудових колективів
лісогосподарських підприємств Чернівецької області
щодо передачі лісів у концесію

Доводимо до Вашого відома, що 04 липня 2017 року на сайті Кабінету міністрів України оприлюднені пропозиції Мінекономрозвитку про передачу державних лісогосподарських підприємств у концесію, тобто надання права тимчасового використання лісових ресурсів приватними суб'єктами господарювання.

Вказана пропозиція викликала негативну реакцію та обурення в трудових колективах державних лісових господарств області, оскільки зроблено це без широкого обговорення у фахових і громадських колах, надання необхідних роз'яснень і аргументації, погодження з лісівничим загалом України.

Загальновідомо, що відповідно до Лісового кодексу України ліси є національним багатством країни і за своїм призначенням та місцерозташуванням виконують переважно водоохоронні, захисні, санітарно-гігієнічні, рекреаційні та інші функції, є джерелом для задоволення потреб суспільства в лісових ресурсах. Передача державних лісгоспів до концесії, на нашу думку, виведе їх з під впливу та контролю як держави, так і громадськості, що може привести до втрати екологічної функції лісів.

В даний час на лісогосподарських підприємствах краю зайнято більше трьох тисяч працівників. Самі ж лісгоспи знаходяться у сільській місцевості, є основними працедавцями та бюджетоутворюючими суб'єктами у районах з недостатнім розвитком промислового виробництва, забезпечуючи належним матеріальним достатком значну частину наших громадян.

Крім цього, через відсутність державного бюджетного фінансування колективи лісгоспів щорічно направляють на забезпечення заходів з ведення лісового господарства майже 150,0 млн. гривень власних коштів. Протягом минулого року ними спрямовано до бюджетів та фондів близько 190,0 млн. грн., з яких до місцевих бюджетів – біля 50,0 млн. грн.

Чи буде це робити приватний підприємець – велике запитання. Адже предметом його зацікавленості є ділова деревина, яка може дати прибуток і є його безумовним мотивом взяття лісу в концесію. Зрозуміло, що приватник не буде зацікавлений вкладати свої кошти в такий тривалий процес, яким є надзвичайно довгий цикл виробництва у лісовому господарстві.

Також слід врахувати, що невід'ємними складовими охорони і захисту лісів є запобігання незаконним рубкам, захист від шкідників та хвороб лісу, боротьба з браконьєрством і лісовими пожежами тощо.

В той же час, високий рівень ведення лісового господарства на Буковині, відповідального ставлення до охорони навколишнього середовища та позитивного розв'язання соціально-економічних проблем працівників галузі підтверджено

отриманням лігоспами області за результатами проведення сертифікаційного аудиту сертифікатів FSC (лісової опікунської ради).


На наше переконання, введення концесії у лісовому господарстві України (за відсутності позитивних прикладів концесійної моделі управління в Європі) призведе лише до загострення проблем у галузі та не сприятиме соціальному розвитку трудових колективів.


Звертаючись до Вас, сподіваємося на порозуміння з піднятих питань, підтримку нашої позиції та інформування керівництва Держави щодо недоцільності застосування концесійної моделі управління у лісовому господарстві області та України. Задля забезпечення подальшої продуктивної та спокійної праці на благо українського народу трудові колективи лігоспів краю наполягають на збереженні державної форми власності у лісовому господарстві та не підтримують пропозиції щодо передачі його в концесію чи приватизацію.


За дорученням трудових колективів:

- від Чернівецької обласної організації профспілки працівників лісового господарства

голова обласної організації профспілки працівників лісового господарства  Барабах В.С.


голова первинної профспілкової організації ДП «Берегометське лісомисливське господарство»  Бужора В.Т.

голова первинної профспілкової організації ДП «Чернівецьке лісове господарство»  Коркоза І.М.

заступник голови первинної профспілкової організації ДП «Сторожинецьке лісове господарство»  Остафійчук Т.І.

голова первинної профспілкової організації ДП «Хотинське лісове господарство»  Микитюк В.І.

голова первинної профспілкової організації ДП «Сокирянське лісове господарство»  Штефанко В.Л.

голова первинної профспілкової організації ДП «Путильське лісове господарство»  Тонієвич В.Т.

- від Чернівецької обласної організації Товариства лісівників України:

голова обласної організації Товариства лісівників України  Черватий Р.І.

голова первинної організації Товариства ДП «Берегометське лісомисливське господарство»  Акришора І.С.

голова первинної організації Товариства
ДП «Чернівецьке лісове господарство»



Скакун В.І.

голова первинної організації Товариства
ДП «Сторожинецьке лісове господарство»



Романюк В.К.

голова первинної організації Товариства
ДП «Хотинське лісове господарство»



Чулей В.М.

голова первинної організації Товариства
ДП «Сокирянське лісове господарство»



Чебан О.Д.

голова первинної організації Товариства
ДП «Путильське лісове господарство»



Юрбаш М.Ю.

19.07.2017 р.